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Bilder einer Ausstellung

Promenade P
Allegro guisto, nel modo russico; senza allegrezza, ma poco sostenuto IJ cit. X4 -§8) Orchemquung
I.Trp.in C von Maurice Ravel
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TROMBA L. C

Slavnostnf pochod sokolsky

V NOVY ZIVOT

(1874 -1935)

JOSEF SUK
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JF molto mare.

Slavnostng a jasavé (Solennemente e gludiloso)
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2. kolo

Scheherazade

i n Nikolai Rimsky-Korsakow

op. 35
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cis-Moll

Sinfonie Nr. 5
|n F

Gustav Mahler

Trp.in F molto pnrlumc nto ‘ .

In B Sinfonie Nr. 7

5. Satz (Rondo-Finale) e-Moll
Gustav Mahl
Tempo | (Allegro ordinario ¢) o ca 120] ustav Mahler
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- B Petruschka

(Revidierte Fassung 1947) Igor Strawinsky




3. trp II'I c Eine Alpensinfonie o

Auf dem Gletscher op. 64
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Concerto for Orchestra

Béla Barték

2. Satz: Giuoco delle coppie

Allegretto scherzando | e ca 30|
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5. Satz: Finale
Presto [ e ca 132-134]
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Signal aus
-
In B Ouverture zu Leonore Nr. 3 -
\llegro roWd Irp.inB op. 138
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* M . [Dreses Signal wird auch in

der Oper JFidelio™ gespaclt.]



